

ВАРИАНТ

№ 49 (8708)

4 мая среда-

2005 г.

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

В ГОСДУМЕ

ПО «ДОРОГАМ»
ВОЙНЫ

СЛУЖБА «02»

СОЦСТРАХ-ДЕТЕЙ

Осторожно: КЛЕЩИ!

РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР.2

СТР.2

СТР.3

СТР.3

СТР.4

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

ТРЕБУЮТСЯ СПЕЦИАЛИСТЫ
ДЛЯ УГОЛЬНЫХ
ПРЕДПРИЯТИЙ

Состоялось заседание координационного совета по профессиональной подготовке рабочих кадров для предприятий города.

Как известно, перспективное развитие Мысков связано с угольной отраслью. В город приходят новые компании, планируется строительство новых предприятий по добыче и переработке угля. А значит, и открытие новых рабочих мест. Вот тут-то и начинаются проблемы. Дело в том, что в городе нужных специалистов, в частности для подземных работ, нет. Не организована и их подготовка. Показателен такой факт. Центр занятости, на учете в котором состоит порядка 1400 человек, не смог выполнить недавнюю заявку разреза "Сибиргинский" на 40 специалистов для работы под землей. А ведь совсем скоро понадобится гораздо большее количество работников с горным образованием. И не только для вновь открывающихся предприятий. На том же разрезе средний возраст работников составляет сегодня 42 года. Кто придет на смену ветеранам?

Город уже сейчас должен озабочиться проблемой подготовки специалистов, что положительно скажется на занятости населения, снизит уровень безработицы, сократит отток молодежи из города. Организовать учебный процесс по необходимым углящикам специальностям мог бы Томъ-Усинский горнозаводской колледж, но отсутствие соответствующей материально-технической базы

пока не позволяет это сделать. Оказать помощь в приобретении оборудования, учебной литературы вполне по силам угольным компаниям, работающим на территории города. Однако позиция собственников предприятий не оставляет надежд на это. К примеру, представитель УК "Южный Кузбасс" заявил, что им пока выгоднее привозить уже "готовых" рабочих с соседних городов, чем вкладывать деньги в обучение местных кадров.

Тем не менее, всесторонне обсудив важный вопрос, высушив мнение руководителей предприятий, городских служб, решено создать рабочую группу для подготовки перспективной программы занятости населения города, разработать мероприятия по профессиональной ориентации выпускников городских школ. Томъ-Усинскому горнозаводскому колледжу предстоит детально проработать вопрос о возможности подготовки специалистов для работы на угольных предприятиях.

НАЗНАЧЕНИЕ

После утверждения городским Советом народных депутатов на должность главы администрации Чувашинского сельсовета распоряжением главы города назначен И. А. Апонькин.

Игорь Анатольевич окончил Северо-Западную академию государственной службы (г. Санкт-Петербург) по специальности "Юриспруденция".

До назначения на должность работал на шахте ОАО "Разрез "Сибиргинский".

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

По мнению большинства участников торжественного собрания, посвященного 60-летию Победы, которое состоялось 28 апреля в культурно-спортивном комплексе «Юбилейный», им устроили настоящий праздник. Учитывая возраст приглашенных ветеранов войны и тружеников тыла поселка Ключевой праздник этот провели по их месту жительства в культурном учреждении, которое они часто посещали в быльые годы, а некоторые и участвовали в его возведении, работая на субботниках.

В вестибюле убеленных седиными ветеранов гостепримно встречали работники «Юбилейного», а представители администрации города вручали по коробке шоколадных конфет, и в зале помогали удобно расположиться в кресле. Праздничное торжество началось на тематически оформленной сцене. Замечательный концерт показали виновникам торжества юные и взрослые участники художественной самодеятельности города. Песни, танцы, поэтические произведения, музыка стали подарками для них.

С 60-летним юбилеем Великой Победы поздравили ветеранов войны и тружеников тыла глава МО «Город Мыски» Юрий Александрович Торопов, заместитель губернатора Кемеровской области - Александр Георгиевич Кытманов, депутат горсовета Лариса Юрьевна Ермакова. Они адресовали пожилым людям слова признательности, благодарности, уважения, любви за их неоцененный подвиг на фронте и в



тылу в военные годы, за труд на благо Кузбасса и города. На торжественном собрании А. Г. Кытманов вручил под аплодисменты собравшихся юбилейные медали «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», денежное вознаграждение, открытки и гвоздики Т.

В. Христовой, Н. М. Ишковой, З. В. Морозовой, М. И. Рудакову, Т. П. Пануровской, Г. Г. Шамаеву.

День 28 апреля стал памятным и для 32 четырнадцатилетних мысковчан, вступивших в пору гражданской зрелости.

На торжестве Татьяне Ериной, Сергею Вахтангу, Алисе Мазур, Олесе Казанцевой, Евгению Бондареву и другим вручали паспорта и подарки Ю. А. Торопов и А. Г. Кытманов. Они поздравили внуки и правнуки ветеранов войны с этим важным и ответственным событием в их жизни.

После торжества ветераны войны и труда собрались в танцевальном зале за накрытыми столиками. Здесь за символичными фронтовыми стограммами вспомнили о былом, пообщались, попели, потанцевали. Было весело, тепло и душевно.

На днях состоится торжественное собрание к 60-летию Великой Победы в ДК им Горького для ветеранов войны и тружеников тыла, проживающих в поселке Притомском, а затем в центре города в ГЦК.

Л. ИВАНОВА.
Фото Н. СИМОНОВА.

ОБ УПОРЯДОЧЕНИИ ДВИЖЕНИЯ ГРУЗОВОГО ТРАНСПОРТА В ПРЕДЕЛАХ ГОРОДСКОЙ ЧЕРТЫРАСПОРЯЖЕНИЕ № 440-р от 26.04.2005

В соответствии со ст. 14 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения", ст. 6 Устава муниципального образования "Город Мыски":

1. С 25.04.2005 по 08.06.2005 включительно ограничить движение по муниципальным автомобильным дорогам общего пользования автотранспортных средств, осевые массы которых с грузом или без груза превышают следующие значения: 6,0 тонна-сил на каждую одиночную ось автотранспортного средства,

5,0 тонна-сил на каждую ось двухосной тележки автотранспортного средства, 4,0 тонна-сил на каждую ось трехосной тележки автотранспортного средства, за исключением грузовых автотранспортных средств, указанных в приложении № 1.

2. Настоящее распоряжение опубликовать в городской газете МУ "Редакция газеты "Вариант".

Глава муниципального образования "Город Мыски"
Ю. А. ТОРОПОВ.

ПЕРЕЧЕНЬ
грузового транспорта с полной массой 10 и более тонн

1. ООО "Притомский"
- КамАЗ 5511 В 306 ВЕ
- ЗИЛ 431410 АГП 2204 К 485 ВТ
- КамАЗ 53213 автокран К 608 ЕЕ
- ЗИЛ 433362 КО 713 К 018 ВТ
- T-150 99-83 КН
- ЭО 3322 99-82 КН
2. ООО "Ключевой"
- ЗИЛ 433360 В 408 АО
- Кран МАЗ 5337 КС 35715 О 756 КР
- T-150 КТ 6336
- ЭО 3323 КА 3816
- КамАЗ О 079 МН
- КамАЗ Н 118 НЕ
- КамАЗ А 218 НХ
- КамАЗ Х 246 МТ
- КамАЗ А 340 НХ
- КамАЗ Р 524 МК
3. ООО "КУБ"

- ЗИЛ 45083 Н 420 НЕ
- ЗИЛ 494560 Н 423 НЕ
- ЗИЛ 431412 Н 417 НЕ
- ЗИЛ 431412 Н 449 НЕ
- ЗИЛ 433362 Н 424 НЕ
- ЗИЛ 431412 Н 421 НЕ
- K-702
- B-170
4. ООО "Дорстрой"
- КамАЗ 55111 Р 993 МК
- КамАЗ 55111 Р 994 МК
- КамАЗ 55111 Р 543 МК
- КамАЗ 55111 О 018 МН
- КамАЗ 5320 Р 996 МК
- K-701 1442 КЛ
- K-703 1362 КМ
- T-1501447 КЛ
- T-150 1441 КЛ
- D3-1223913 КХ
5. ОАО "МЭСК"
- T-150
6. ЗАО "Водоканал"
- ЗИЛ 130 К 201 НО

7. ООО "Ремир-2"
- КамАЗ 5410 С 405 КК (полуприцеп АА 7495; цементовоз АА 7496)
- Автокран ("Ивановец" КС 3577-4 О 987 КР)
8. ООО "Коммунальщик"
- ЗИЛ 431410 А 496 НХ
- ЗО 3323 9023 МК
9. ЗАО "ТУ ЗЭБК"
- КамАЗ гос. № К 002 ОВ
- КамАЗ гос. № К 003 ОВ
- КамАЗ гос. № К 004 ОВ
- КамАЗ гос. № К 006 ОВ
10. ООО "Сибирский лес"
- КамАЗ гос. № А 327 КУ
- КамАЗ гос. № С 499 КК
- КамАЗ гос. № А 684 ЕТ
- Урал гос. № К 476 ЕУ
- Урал гос. № С 020 КК
- Урал гос. № Х 0115 МТ
11. ООО "ЗСМ"
- Автокран гос. № О 057 МН

В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

ИНФОРМАЦИЮ ДЛЯ ДЕТЕЙ - ПОД КОНТРОЛЬ!

Сцены насилия, жестокости и секса на телевизионных экранах, боевики и рекламы табака, пива, алкогольных напитков, щедро направленная беспечностью и эротизмом, - все это уже давно беспокоит наших граждан, особенно тех, у кого подрастают дети.

Домашний телевизор стал источником серьезных угроз для здоровья и нравственности молодого поколения - с этим согласны педагоги, врачи, работники органов безопасности. Помочь родителям противостоять ТВ и не только ему, а и всем информационным средствам, негативно влияющим на детское сознание и психику, решили депутаты Комитета по делам женщин, семьи и детей Государственной Думы.

Рабочая группа, включающая депутатов и заинтересованных специалистов, создала законопроект "О защите детей от информации, наносящей вред их здоровью, нравственному и духовному развитию" и представила его на обсуждение на парламентских слушаниях. Участники проявили единодушие в том, что в обществе давно назрела необходимость оградить детей и подростков от такого рода информации и принять соответствующий федеральный закон.

В законопроекте объединены все уже существующие в разных федеральных законах запреты и ограничения на оборот информационной продукции, способной оказать вредное воздействие на детей.

В нем также предлагается ввести специальные ограничения на распространение в доступных для детей местах и в доступное для детей время всех видов информационной продукции, демонстрирующих насилие или жестокость, эротику и порнографию, дискредитирующих семью и родителей, провоцирующих детей к антиобщественному поведению и потенциально опасным поступкам, содержащих ненормативную лексику. Эти ограничения относятся не только к телевизионным программам, но и к любым печатным изданиям, аудио- и видеопродукции, Интернету, электронным играм, публичным зрителям мероприятий, игрушкам.

Согласно предлагаемому закону вся информационная продукция для детей должна быть классифицирована по возрасту в соответствии с характером и степенью возможного воздействия на здоровье и развитие детей: "универсальная", "с 6-ти лет в присутствии родителей", "с 12-ти лет", "с 16-ти лет", "с 18-ти лет".

В законе определяются виды административной, гражданско-правовой и уголовной ответственности за нарушение устанавливаемых норм.

Возглавляя рабочую группу по данному закону, предвижу, что его ждет нелегкая судьба. Депутаты и ранее предпринимали попытки по ограничению свободы средств массовой информации. Так в свое время рассматривались предложения об учреждении Общественного совета на общероссийском телевидении, который бы проводил экспертизу телепродукции; об ограничении показа зарубежных фильмов; о запрете демонстрации сцен жестокости и насилия на телевизорах и др. Все они потерпели неудачу. Всегда находилась масса оговорок - от "нарушений прав человека" до "юридической безграмотности" инициатив. Победой закончилась лишь борьба депутатов за ограничение рекламы пива на ТВ - она может появляться на экранах только после 22 часов.

Как заметил в своем выступлении председатель Комитета по информационной политике В. Комиссаров, если запретить показ сцен жестокости и убийств, то нельзя будет показать ни одного фильма о войне. В разряд

"запрещенных" попадут и классические драмы "Гамлет", "Ромео и Джульетта" - и в них есть драки, отравления, изображения трупов. Юристы говорили о трудностях в определении базовых понятий - "жестокость", "насилие", "порнография" и пр. Да и СМИ оценили закон как вмешательство в их дела.

Все это хорошо понимают разработчики закона и поэтому не собираются подходить к запрету формально. Думаю, что эти и другие препятствия при желании можно будет преодолеть.

Ведь, во-первых, мы не предлагаем полного запрета, а говорим об ограничении показа части видеопродукции в "детское" время. Во-вторых, во многих странах подобные законы приняты, а значит, там найдены варианты снятия подобных затруднений. В-третьих, медлить нельзя. Считаю, что мы уже опоздали. Нынешние молодые люди выросли на низкопробных зрелицах. И от этого страдают и они сами, и общество в целом.

Н. ОСТАНИНА,
депутат Государственной
Думы, заместитель
председателя Комитета
по делам женщин,
семьи и детей.

«ПОД ДОРОГАМ ВОЙНЫ»

Так называлась игра-викторина, которую провели 21 апреля для команд средних школ города преподаватели общественных, гуманитарных, социальных, экономических дисциплин и студенты группы 1005 первого курса теплэнергетического отделения Томь-Усинского горнотранспортного колледжа.

Приветливо встретили старшеклассников студенты и проводили их в читальный зал колледжа. Здесь перед школьниками выступила заведующая электротехническим отделением Г. Н. Глухова. Галина Николаевна вкратце рассказала о работе, которая проводится в колледже в честь 60-летия Великой Победы. Этой славной юбилейной дате была посвящена и игра-викторина. Ее подготовили преподаватель истории и обществоведения Т. Н. Суханова, заведующая библиотекой О. А. Степанова, преподаватель информатики компьютерного класса С. Н. Шнейгельбергер и другие.

Разнообразными и многогранными были составленные вопросы для 11 различных конкурсов викторины, объединенные в шесть этапов-станций. Ведь в ходе игры каждая команда по своему маршрутному листу совершила путешествие от одной станции к другой. Так, на станции «Земляки» школьникам надо было показать знания о кузбассовцах участниках Великой Отечественной войны. «На привале» - узнать кадры из кинофильмов о войне и назвать их, вспомнить и песни военных лет. В компьютерном классе гости ТУ ГЭТК решали тесты о переломных рубежах войны. «Фронтовая редакция» работала по домашним заданиям игроков - сочинениям «Награда моего дедушки». Была у старшеклассников и работа по карте, и «полевая почта» - изготовление открытки-поздравления для ветерана войны.

Еще командам участникам игры было предложено изготовить торт под названием «Победа». Самым оригинальным в этом конкурсе был приз торт представителей средней школы № 4. Его украшал импровизированный вечный огонь.

Нелегкими были задания викторины. Сказывалось и волнение участников, большинство из которых впервые побывали в колледже. Однако доброжелательность, моральная поддержка педагогов и студентов ТУ ГЭТК, знание школьниками истории войны, сообразительность помогли в полной мере заявить о себе команде школы № 3 в составе В. Кокуриной, Г. Ракчкова, М. Братищева. Они стали победителями. На втором месте представители средней школы № 5 (А. Альхимович, К. Драйцева, В. Еремин). Третий призером викторины стала команда школы № 2 (В. Панькин, Е. Русланова, Ю. Яковлева).

Организаторы игры «По дорогам войны» вручили призерам подарки и пригласили поступать в Томь-Усинский горнотранспортный колледж.

Кстати, 28 апреля в ТУ ГЭТК вновь была проведена эта игра-викторина для команд из средних специальных учебных заведений юга Кузбасса. Победителями в ней стали студенты Новокузнецкого педагогического училища № 1.

М. ОЛИФИРЕНКО,
участник хора «Красная
гвоздика»,
ветеран труда.

«ПУСТЬ ГОДЫ ПАМЯТЬ НЕ ОСТУДЯТ»

Лучше других смотрелся, а также успешно выступил на заключительном туре зонального смотра коллективов самодеятельного художественного творчества ветеранов войны и труда Мысковского народного хора «Красная гвоздика» имени Н. Лешкевича под управлением О. И. Граборова. Хотя и выступали они последними на правах хозяев, зато впервые в сопровождении профессиональных музыкантов из муниципального оркестра народных инструментов под управлением А. Н. Козлова. Слушатели горячо аплодировали исполненной ими песне «Казнь партизанки» и известной песне «Соловьев» в исполнении вокальной группы хора.

Смотр этот, посвященный 60-летию Великой Победы, прошел 23 апреля в ДК им. Горького. Гостеприимно и радушно встретили более сотни его пожилых участников работники Дворца культуры во главе с директором Г. П. Ленгарт. Первый заместитель главы города Г. И. Воробьев приветствовал самодеятельных артистов.

В состав компетентного жюри смотра, который по праву можно назвать фестивалем, вошли профессионалы: заслуженный работник культуры РФ Л. А. Алексеева, преподаватель Кемеровского училища культуры В. А. Крайнев, заслуженный работник РФ композитор и преподаватель этого училища В. Д. Гавrilov, заместитель директора Кемеровского областного центра народного творчества и досуга Е. М. Ильясова, заведующая отделом центра народного творчества, методист Е. Н. Найдина.

Они отметили, в частности, виртуозную игру на ложках и «сололовинные трели» на бересте 93-летнего самодеятельного артиста из Прокопьевска ветерана войны М. И. Мартышина. Несомненно, его оригинальные номера будут включены в гала-концерт, который состоится в Кемерове 3 мая. Мысковский народный хор ветеранов войны и труда «Красная гвоздика» получил приглашение на этот фес-

тиваль народного творчества. «Пусть годы память не остынут» - так назывался заключительный тур зонального смотра коллективов художественной самодеятельности ветеранов войны и труда, прошедший в нашем городе в преддверии 60-летнего юбилея Великой Победы. Всем 14 коллективам, привившим в нем участие, после окончания концерта вручили благодарственные письма Кемеровского областного центра народного творчества и досуга.

НАШ КОРР.

На днях к нам в Подобасскую среднюю школу № 12 приезжали гости - хор ветеранов войны и труда «Красная гвоздика». Интересной и запоминающейся была встреча с ними учеников - встреча поколений. Ведь на ней ветераны войны и труженики тыла поведали нам о далекой страшной Великой Отечественной войне, которую мы, сегодняшние школьники, знаем лишь по книгам да кинофильмам. А тут «живые» рассказы ее очевидцев К. М. Тарасовой, А. И. Набережной, А. П. Литвинова, В. П. Модяева и других.

Убеленные сединами участники хора с сияющими медалями на груди проникновенно исполнили песни военных лет.

Небольшой концерт показали почетным и почетным гостям и ученикам нашей школы. В его программе одиннадцатиклассники Ольга Вокаренко и Алексей Петров прочитали стихотворение С. Островского «Живая память». Солист вокальной группы Сергей Хан исполнил песню А. А. Арыкова «Баллада о погибшем сыне». Нашим гостям понравился танец «Журавли», который показала танцевальная группа «Акварель». А преподаватель русского языка и литературы Т. В. Беспалова зачитала отрывки из сочинений одиннадцатиклассников Татьяны Немчиновой и Егора Кармышева, рассказавших о своих прадедах участниках Великой Отечественной войны.

А закончилась встреча поколений исполнением известной песни «День Победы». Ее пели стоя все вместе. Ведь наш урок мужества был посвящен 60-летию Великой Победы и проходил накануне этого славного юбилея.

Н. ДЖУРИНА,
ученица 11 класса
средней школы № 12.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

УРОКИ МУЖЕСТВА И ФАКТЫ БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТИ

Не за горами Великий праздник - 60-летие разгрома фашизма. Наша страна и все прогрессивное человечество готовится отметить этот юбилей. Наконец-то руководители страны вспомнили о военно-патриотическом воспитании молодого поколения и вроде бы пытаются (или делают вид, что пытаются) воскресить эту работу. Мысковский хор ветеранов войны и труда «Красная гвоздика» с первых дней его создания поставил своей целью именно воспитание молодежи в духе патриотизма и преданности своей Родине, беззаветного служения народу, сохранения боевых традиций. Особенно большую работу хор проводит в этом году, посвящая ее дню Победы и застраивая внимание на укрепление взаимопонимания поколений ветеранов и молодежи. По прекрасному целенаправленному сценарию участников хора В. С. Дудиной (работник музея) и Р. Ф. Курковой (член совета КПРФ) было проведено в музее пять тематических встреч с учащимися школ. Кроме встреч в музее хор дал несколько концертов непосредственно в школах. Хор не сорвал ни одного культурного мероприятия, возложенного на него отделом культуры администрации города. Но вот этот отдел оказался, мягко говоря, не на высоте.

За все время напряженной работы никто из этого отдела не удосужился посетить хор и сказать теплые слова его участникам. Более того, по вине того же отдела мероприятие часто были на грани срыва. Участникам хора уже за 70, а некоторым и за 80. Их бы надо подвезти до музея или школы, а автобуса нет, как нет в этот момент того, кто должен об этом позаботиться. Вот и идут пешим ходомувешанные наградами Родины ветераны, растигнувшись на сотни метров и поддерживают друг друга, равняясь на хоромейстера, полусогнувшись на коленях.

И невзирая на досадные подножки, хор «Красная гвоздика» «вырвал» первое место и путевку на областной смотр коллективов ветеранов войны и труда. Успехов ему!

М. ОЛИФИРЕНКО,
участник хора «Красная
гвоздика»,
ветеран труда.

НАШ КОРР.

В ТЕЧЕНИЕ 3 месяцев 2005 года основные усилия отдела внутренних дел г. Мыски были направлены на недопущение проявления террористической угрозы, экстремистских настроений, снижение преступлений среди несовершеннолетних, борьбу с незаконным оборотом наркотических средств, оружия, выявление хищений в сфере экономики, выявление преступлений и административных правонарушений на потребительском рынке, безопасность дорожного движения, снижение ДТП, раскрытие и расследование зарегистрированных преступлений, обеспечение общественного порядка и личной безопасности граждан на обслуживаемой территории. Благодаря эффективной работе личного состава ОВД в целом, удалось сохранить должный контроль за оперативной обстановкой на территории нашего города. Основное внимание было удалено качеству раскрытия и расследования зарегистрированных преступлений, которых в 1 квартале т. г. было на 13 больше, чем за аналогичный период прошлого года (далее по тексту – АППГ) – 191 против 204.

Незначительный рост общего количества преступлений произошел за счет увеличения количества преступлений по линии службы криминальной милиции, т. е. категории тяжких и особо тяжких преступлений (на 14 фактов). По линии службы общественной безопасности (менее тяжкие преступления) количество преступлений практически на уровне АППГ (на 1 меньше).

Раскрываемость по расследованным преступлениям составила 86,1%, что на 0,2% выше АППГ. Раскрываемость по установленным, как по линии милиции общественной безопасности, так и по линии криминальной милиции значительно выше уровня прошлого года. Указанные показатели также превышают среднеобластные данные.

По итогам работы за 1 квартал т. г. личный состав ОВД добился положительных результатов практически во всех основных направлениях оперативно-служебной деятельности. Исходя из упущений в оперативно-служебной деятельности в 2004 году, в нынешнем подразделении милиции общественной безопасности основные усилия были направлены на профилактику предотвращения совершения тяжких и особо тяжких преступлений, предотвращение уличных преступлений, преступлений среди несовершеннолетних.

За 3 месяца т. г. зарегистрировано 4 уличных преступления, 3 из которых в настоящий момент раскрыты.

Практика показала, что поводами для совершения преступлений могут быть разрешение позовит со своего мобильного телефона незнакомому (в результате – грабеж сотового телефона); передача собственных сбережений, накопленных годами (категория пенсионеров) неизвестному лицу, представив-

шемуся работником социальной сферы (якобы для облегчения обмена денежных знаков на новый образец), в результате чего сбережения перекочевали в карман незнакомке (имел место данный факт мошенничества), покупка «с рук» мобильных телефонов, видеокамер, иного имущества за бесценок и без документов у сомнительных личностей (наркоманы, безработные, бомжи и пр.), причем люди заведомо знали, что указанные предметы ворованные. В результате у «добропорядочного» покупателя в рамках возбужденных уголовных дел по фактам краж изымается купленные вещи, т. е. покупатель остается ни с чем. Ряд граждан наивно вспускает в собственное жилище посторонних лич-

составлено 30 административных материалов по незаконному обороту наркотиков. Снижение зарегистрированных преступлений по данной линии (по сравнению с АППГ) наблюдается не только в г. Мыски, но и во всей области. Основной причиной явились существенные изменения в законодательстве, которые вступили в силу в 2004 году, они не позволяют привлекать к ответственности всех, кто участвовал в незаконном обороте наркотиков.

По линии экономических преступлений выявлено 28 фактов, в 2004 году – всего 7 (рост на 300%). В результате все показатели по данной линии выше АППГ.

По линии работы служб милиции общест-

т. г. при осуществлении надзора за дорожным движением было выявлено 4185 нарушений ПДД, в том числе 2537 нарушений скоростного режима, 71 – выезд на встречную полосу движения, 59 человек, не имеющих прав на управление транспортом, отстранено от управления 88 нетрезвых водителей. В результате усиления контроля за дисциплиной среди пешеходов наказано 1179 человек.

В медицинский вытрезвитель доставлялось 448 человек, наложено штрафов на сумму 443339 рублей.

За 1 квартал т. г. приобрели гражданство Российской Федерации 39 человек, зарегистрировано 183 человека из числа иностранных граждан и лиц без гражданства, оформлено 7 разрешений на временное проживание, 85 загранпаспортов.

Постоянно на территории города, независимо от удаленности от центров вооруженных конфликтов, мегаполисов страны силами всех подразделений ОВД проводится комплекс оперативно-профилактических мероприятий по недопущению фактов терроризма в нашем городе, изобличению лиц, замышляющих подобные преступления, анализируется любая информация указанного характера, особое внимание уделяется защищенности и оперативному прикрытию объектов особой важности, повышенной опасности, местам массового пребывания людей. Обращаюсь к населению города с просьбой быть более бдительными и внимательными ко всему происходящему в городе. Любую информацию, имеющую оперативный интерес либо требующую вмешательства силовых ведомств, необходимо передавать в отдел внутренних дел города для проведения квалифицированной проверки (тел. 02, 2-28-30).

Напоминаю также, что в ОВД работает телефон доверия – 2-10-21.

В заключение напоминаю жителям частного сектора об ответственности за состояние прилегающей к их усадьбам территории. При несоблюдении санитарных норм сотрудниками милиции вправе составить материал о правонарушении на хозяина участка для последующего рассмотрения на административной комиссии города. Наказание варьируется (от предупреждения до вынесения решения о штрафе), руководствуясь при этом ст. 15 Закона Кемеровской области № 52-03 от 15.07.02 г.

Б. КОНДРАШИН,
заместитель начальника ГОВД,
начальник штаба,
майор милиции.

КАЖДЫЙ ГОД НАРОДУ СЛУЖИМ, В НЫНЕШНЕМ – НИЧУТЬ НЕ ХУЖЕ

СЛУЖБА «02»

ностей якобы сантехников, электромонтеров, работников социальной сферы, ЖЭКОв, «просителей милостины», «воды попить», «позвонить срочно», следствием чего становятся кражи, грабежи личного имущества граждан. Чрезмерное употребление алкоголя с незнакомыми, в результате чего происходят пропажи денег, документов, ценных вещей, причинение вреда здоровью различной тяжести. В результате употребления суррогатов случаются серьезные пищевые отравления вплоть до летальных исходов. Данные факты с каждым годом увеличиваются в геометрической прогрессии.

В течение 3 месяцев т. г. на территории Мысков произошел рост разбоев с 1 до 6 фактов, грабежей с 17 до 29 фактов, причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом с 1 до 3 фактов. Основной удельный вес преступлений по линии криминальной милиции, а это 18%, составляют кражи из квартир (12 фактов), из них раскрыто 8 фактов. Чуть меньший удельный вес имеют грабежи и тяжкий вред здоровью – по 13%. Основная масса преступлений по линии криминальной милиции совершена на территории центральной части города (29 из 67) – 43%, чуть меньше на территории поселка Притомский – 37%, и 20% на территории поселка Ключевой.

За прошедший период т. г. зарегистрировано 1 преступление по факту содержания наркопритона, выявлено 2 факта по сбыту наркотических веществ. Общее число преступлений, выявленных по незаконному обороту наркотических средств, составляет 3 факта.

По линии работы ОГИБДД ОВД за 3 месяца венной безопасности инициативно выявлено 27 преступлений предупреждающего характера в (2004 году также 27 фактов). В их числе угроза убийством – 18 фактов, причинение среднего вреда здоровью – 5 фактов, истязание – 1 факт, вовлечение несовершеннолетних в преступную деятельность – 2 факта. Своевременное выявление преступлений указанной категории позволяет пресечь в последующем более тяжкие преступления.

Благодаря работе личного состава ОВД, в частности службы милиции общественной безопасности, все проводимые в городе масовые мероприятия, праздники прошли без срывов и каких-либо серьезных нарушений административного и уголовного законодательства.

За рассматриваемый период удалось значительно снизить число преступлений, совершенных несовершеннолетними (с 26 в 2004 г. до 16 в 2005 г.). Адекватно снизился удельный вес данного вида преступлений от общего числа совершенных в городе – с 19,1 до 14,2%.

За административные правонарушения задержаны 1130 граждан, которые были осуждены.

Положительным моментом является тот факт, что за 1 квартал т. г. не зарегистрировано ни одного факта краж и угонов автомототранспорта, на 66,7% сократилось число краж со складов, баз, магазинов. Из 7 фактов краж цветного металла, что является проблемой во всей области, 6 фактов в настоящий момент раскрыты.

По линии работы ОГИБДД ОВД за 3 месяца

в санаторий, то везти его к месту лечения родителям придется самим и за свой счет, если, конечно, предприятие им не поможет за счет средств работодателя.

Организованные группы детей школьного возраста могут направляться с сопровождающими. При этом за счет средств социального страхования может производиться страхователями оплата стоимости проезда лиц, выделенных ими для сопровождения детей школьного возраста до места нахождения детских санаториев и санаторных оздоровительных лагерей круглогодичного действия и обратно, а также суточных на время их пребывания в пути и проживания (в случае необходимости до 3 суток) по нормам возмещения командировочных расходов, установленным для командировок в пределах Российской Федерации. Сопровождающие предусматриваются из расчета один сопровождающий на 8 детей в возрасте от 7 до 9 лет, на 12 детей в возрасте от 10 лет и старше, на 12 детей разных возрастов.

В ближайшее время губернатором области А. Г. Тулеевым будет подписано распоряжение о летнем отдыхе детей, которым будет утверждена средняя стоимость путевки в загородные стационарные детские оздоровительные лагеря.

Н. С. ХАНЧЕНКОВ,
управляющий
Государственным
учреждением - Кузбасским
региональным отделением
Фонда социального
страхования
Российской Федерации, к. м. н.

ФОНД СОЦСТРАХА - ДЕТИМ

застрахованных родителей. Это означает, что если родитель работает по трудовому договору и его предприятие (организация) производит отчисления по единому социальному налогу, то он может претендовать на получение такой путевки. На неработающих граждан, в том числе зарегистрированных на бирже труда, отчисления в Фонд социального страхования не производятся, соответственно такие граждане не являются застрахованными.

Какие путевки для детей и в

каком размере будут оплачиваться в 2005 году за счет средств социального страхования?

Распоряжением правительства предусмотрено, что можно производить:

1. Полную или частичную оплату стоимости путевок в следующие расположенные на территории Российской Федерации санаторно-курортные и оздоровительные организации, открытые в установленном порядке:

* детские санатории - для детей в возрасте от 4 до 14 лет (включительно) и санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия - для детей школьного возраста до 15 лет (включительно) со сроком пребывания 21-24 дня из расчета до 400 рублей на одного

ребенка в сутки. Максимальный размер оплаты стоимости путевки на одного ребенка в сутки в указанных организациях, расположенных в районах и местностях, в которых в установленном порядке применяются районные коэффициенты к заработной плате, определяется с учетом этих районных коэффициентов;

* загородные стационарные детские оздоровительные лагеря со

2. Оплату стоимости набора продуктов питания для детей в организованных органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации или органами местного самоуправления оздоровительных лагеря с дневным пребыванием детей и организаций двух- или трехразового питания не более чем за 21 день пребывания в период школьных каникул, исходя из фактически сложившихся цен в соответствующем субъекте Российской Федерации и на основании договоров, заключенных региональными отделениями Фонда социального страхования Российской Федерации с указанными органами исполнительной власти и органами местного самоуправления.

В распоряжении Правительства есть и новшество лета текущего года - за счет средств социального страхования теперь можно отправлять детей не только в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия, но и в санатории, причем с четырехлетнего возраста. Законодательно у нас не ограничен нижний возрастной предел, но на практике детей младше семи лет без родителей в санатории не принимали. Необходимо только предупредить, что если ребенок не достиг школьного возраста и путевка для него выдается

в санаторий, то везти его к месту лечения родителям придется самим и за свой счет, если, конечно, предприятие им не поможет за счет средств работодателя.

ЧТО МОЖЕТ ФОНД СОЦСТРАХА ПРЕДЛОЖИТЬ РОДИТЕЛЯМ ДЛЯ ОЗДОРОВЛЕНИЯ ДЕТЕЙ В 2005 ГОДУ?

ПРАВИТЕЛЬСТВО Российской Федерации распоряжением от 1 апреля 2005 года № 355-р определило порядок расходования средств, предназначенных для детского отдыха и оздоровления.

Традиционно основная финансовая нагрузка в этом деле ложится на плечи Фонда социального страхования РФ - почти половина всех затрат. Согласно закону о бюджете фонда в 2005 году запланировано в целом по России направить на оздоровление детей 12,6 млрд. рублей.

Что мы - Государственное учреждение - Кузбасское региональное отделение Фонда социального страхования сможем предложить нашим детям во время летних каникул?

В первую очередь это, конечно, зависит от материального положения семьи, а для большинства семей - еще и от того, чем готово помочь государство. Из бюджета Фонда социального страхования РФ нашей области выделено 248,6 млн. руб. Этого явно недостаточно. Конечно, администрация области и региональное отделение Фонда будут обращаться за дополнительным выделением средств на оздоровление детей, но пока располагаем только указанной суммой.

Распоряжение правительства определяет, как будут расходоваться средства, предназначенные для детского отдыха и оздоровления.

Необходимо сказать, что так называемые "соцстраховские путевки" рассчитаны только на детей



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НАШЕГО ГОРОДА!

Поздравляем вас с юбилеем Великой Победы и приглашаем принять участие в праздничных мероприятиях:

8 мая в 18.00 на территории мемориального комплекса проводится праздничное мероприятие с участием ветеранов войны, тружеников тыла, молодежи.

9 мая в 10.30 сбор ветеранов войны и тружеников тыла у помещения горвоенкомата, делегации от трудовых коллективов — у здания администрации. Делегации от учебных заведений строятся по ул. Советской.

9 мая в 11.00 городской митинг и возложение цветов и венков в мемориальном комплексе.

Городской оргкомитет «Победа».

Митинг, посвященный дню Победы, в п. Подобас состоится 8 мая в 11 часов у обелиска погибших воинов.

Подобасский сельсовет.

Областная газета «КУЗБАСС» вновь обновляется.

Еще ярче, еще интереснее, еще содержательнее!

Целых три новых полноцветных приложения: «Кузя» — для малышей, «Свежий ветер» — для школьников, «Сад и огород» — для тех, кто любит землю.

Новые рубрики, новые конкурсы!

Подписка на газету «Кузбасс» — во всех почтовых отделениях области.

Мысковское ГПАТП Кемеровской области приглашает льготников федерального регистра (участников и инвалидов ВОВ, членов семей погибших участников ВОВ; лиц, награжденных медалью «Жителю блокадного Ленинграда»; узников концлагерей; граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, в производственном объединении «Маяк», при проведении ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, ветеранов подразделений особого риска; инвалидов и сопровождающих их; ветеранов боевых действий; лиц, награжденных знаком «Почетный донор России»; военнослужащих во время ВОВ) получить единые социальные проездные билеты.

Выдача билетов производится с 30 апреля по 10 мая 2005 года. (Выходные дни 1, 2, 7, 8, 9 мая) по адресам:

* Мысковский ГДК (центр города) с 8.00 до 17.00 (обед с 12.00 до 13.00);

* ДК им Горького (м-н ГРЭС) с 9.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00).

Право на бесплатный проезд будет предоставлено только при обязательном предъявлении единого социального проездного билета.

При себе иметь паспорт и страховое свидетельство.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Город Мыски» объявляет конкурс на право заключения договора аренды нежилого помещения, расположенного по адресу: ул. Ноградская, д. 8, площадью 73,6 кв. м.

Заявки принимаются до 17 мая 2005 года по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 42, Справки по тел. 2-23-73.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Если вас интересуют вопросы улучшения жилищных условий с помощью ипотеки, вы можете обратиться к представителю агентства по ипотечному жилищному кредитованию Кемеровской области по следующему адресу: г. Мыски, ул. Энергетиков, 2, ООО «Партнер»; тел. 3-12-52.

Ежемесячные страховые выплаты «регрессникам» будут проиндексированы!

18 апреля председатель Правительства РФ М. Фрадков подписал постановление об индексации ежемесячных страховых выплат пострадавшим на производстве вследствие травм и профессиональных заболеваний.

Согласно постановлению Правительства с мая размер указанных выплат этой категории граждан возраст на 9,4%.

Однако коэффициент индексации установлен с 1 января 2005 г., поэтому положенные «регрессникам» деньги за январь, февраль, март и апрель филиал будут выплачены в ближайшее время.

Филиал № 9 Государственного учреждения — Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.

О порядке оформления документов, удостоверяющих временную нетрудоспособность

Филиал № 9 Государственного учреждения — Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации доводит до сведения медицинских учреждений, частнопрактикующих врачей и страхователей, что бланки листков нетрудоспособности старого образца (голубого цвета), выданные как «первичные», будут приниматься к оплате до 1 июля 2005 г. После указанной даты бланки старого образца будут изъяты из обращения.

Поздравляем с Юбилеем любимого мужа, папочку и дедушку Юрия Михайловича МОСКАЛЕВА! Не бойся, почаще улыбайся, пусть твои сбываются мечты. И по пустякам не огорчайся, знай, что лучший в мире Ты!



Жена, дочки, зятья, внучка.

КУПЛЮ:

Мопед Delta, недорого. Тел. 8-906-934-1985.

Запчасти к ЭКГ-5А, ЭКГ-8. Тел. 8-901-929-7423

О ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ КЛЕЩЕВОГО ЭНЦЕФАЛИТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 11 от 27.04.2005

Территория г. Мыски расположена в природном очаге клещевого энцефалита. Ежегодно с покусами клещей в лечебные учреждения города за медицинской помощью обращаются до 600 человек, до 10-12 человек госпитализируются с диагнозом "клещевой энцефалит". В течение последних 6 лет из-за прекращения централизованных поставок противоклещевой вакцины плановая иммунизация не проводится, что обусловило снижение уровня колективного иммунитета. Вместе с тем отмечается ежегодное увеличение численности иксодовых клещей в лесопарковой зоне города и прилегающей к нему территории.

В целях снижения риска заражения населения города клещевым энцефалитом, руководствуясь статьями 29, 51 Федерального Закона от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения", я заместитель главного государственного санитарного врача города Мыски Кудря Валерий Владимирович, постановил:

1. Руководителям предприятий, организаций и учреждений не зависимо от формы собственности:

1.1. Обеспечить защитной спецодеждой, противоклещевым средством "Претикс" сотрудникам, профессиональная деятельность которых предполагает контакт с природными факторами.

1.2. Обеспечить децентрализованную закупку противоклещевой вакцины для проведения активной иммунизации работающих в осенне-весенний период 2005-2006 гг.

2. Директорам предприятий ООО "Рост" Камынину И. А., ООО "Грань" Нетунаеву А. Г. в срок до

20.05.2005 г. провести противоклещевую наземную обработку территорий детских загородных оздоровительных лагерей.

3. Председателю комитета по образованию А. И. Павленко, председателю спортив управления А. И. Комарову:

3.1. Обеспечить выкашивание травы и удаление органического мусора с территорий спортивных, учебных и дошкольных учреждений, восстановить ограждение.

3.2. Организовать проведение инструктажей с участниками туристических слетов и всех видов походов о мерах защиты от клещей, использование спецодежды, репеллента "Претикс", проведение само- и взаимосмотров.

4. Главному врачу МУЗ ЦГБ Н. В. Жуковой обеспечить проведение экстренной иммунопрофилактики всем лицам, обратившимся в лечебные учреждения по поводу присасывания клещей.

5. Директору УГХ Л. М. Белоусову обеспечить в период летнего сезона ежемесячное выкашивание травы в зонах рекреации, городских парках, своевременное проведение санитарной очистки селитебной зоны от органического мусора.

6. Главе муниципального образования "Город Мыски" Ю. А. Торопову рассмотреть возможность целевого выделения финансовых средств из муниципального бюджета в объеме 63 тысяч рублей для закупки противоклещевого иммуноглобулина.

В. В. КУДРЯ, заместитель главного государственного санитарного врача по Кемеровской области в г. Мыски.

ОАО СК «Сибрегионстрой» примет на работу электромонтажников 3-5 разрядов. Оплата сделочно-премиальная. Телефон 3-13-66.

Срочно нужна кровь группы 3 (-) для Дорошенко Максима, 16 лет. Для обследования обращаться на станцию переливания крови.

Требуется няня. Тел. 2-09-52, в рабочее время.

Товарищество собственников жилья (ТСЖ) «Луч» ликвидируется. Претензии принимаются в течение 2 месяцев.

ПРОДАМ:

Небольшой дом в черте города, имеются надворные постройки (баня, стайка, погреб, огород 25 соток). Продам оконные рамы — остекленные, б/у, 1400x1200, недорого. Тел. раб. 9-32-97.

Дом недорого, 1 р-н, огород 25 сот. Тел. 4-46-04, 8-905-914-9301.

Прошу вернуть за вознаграждение барсетку с документами на имя Зяблова Г. А. Тел. 2-15-62, 8-906-986-6072.

Комната с подсолнением. Тел. 8-905-963-6812.

ВАЗ-21061, 1994 г. в., о. т. с. Тел. 8-906-986-0937.

Участок 8 соток в пос. Бородино. Звонить: 3-15-77.

Усадьбу по ул. Таежная, 83. Тел. 2-40-60.



Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Всю ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель

Гл. редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеева, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.
ppvariant@mail.ru

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, среда - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2926.